

Информационная справка

Доля студентов, принявших участие в социологических и психологических исследованиях по изучению самооценки отношения к здоровью, факторам риска, физкультурно-спортивной деятельности (% от общего числа студентов), реализованных психологическим центром КГМУ в 2023 году.

В исследовании по изучению самооценки отношения к здоровью, в частности на определение уровня психологического благополучия приняли участие 50% обучающихся. Удалось установить, что 3,3% имеют уровень психологического благополучия ниже среднего, у 59% респондентов-средний уровень, 37,7% -высокий уровень.

В пилотажном исследовании на выявление отношения студентов КГМУ к ведению здорового образа жизни приняли участие студенты 1-5 курсов. В исследовании изучены компоненты отношения к ЗОЖ. Выявлено, что 94, 7 % студентов КГМУ имеют положительные установки на ведение здорового образа. В исследовании было выявлено, что студенты выпускного курса в больше степени стремятся к здоровому образу жизни и считают проблему табакокурения и алкогольной зависимости одной из самых важных среди молодежи.

В исследовании, проведенном психологическим центром КГМУ, направленном на изучение склонности к экстремизму приняли участие студенты первого курса всех направлений подготовки. Низкий уровень выявлен у 87%, средний уровень - 12%, тенденция выявлена у 1%.

Доля студентов, охваченных исследованиями по мониторингу состояния здоровья (% от общего числа студентов), исследование морально-психологического статуса

В исследовании ресурсов адаптации студентов первых курсов факультетов КГМУ приняли участие 920 студентов (98 %). Полученные результаты выступили основой для организации тренингов для первокурсников, направленных на адаптацию к новым условиям, развитие личности и формированию будущего профессионала, а также профилактики стресса от возможных неудач в учебной деятельности.

В исследовании факторов риска психосоматического неблагополучия приняли участие 464 студента (всех факультетов КГМУ): изучение физического перфекционизма (наличие физического перфекционизма наблюдается у 36,6%, из них: низкий уровень выраженности физического перфекционизма наблюдается у 28,8%, средний у 43,3% и высокий уровень выраженности у 27,9%). Уровень экзистенциальной исполненности: низкий уровень наблюдается у 46%, средний уровень - у 50% и высокий у 5%.

В 2023 году в социологических исследованиях платформы «Неравнодушный человек» приняли участие 3750 студентов КГМУ.

Проректор по воспитательной работе,
социальному развитию и связям
с общественностью

А.А. Кузнецова